
 

 

平成２４年上尾市教育委員会５月定例会の結果概要について 
 

 

 

【会議開催日時・会場】 

平成２４年５月２５日（金曜日） 午前１０時００分 から 午前１１時３８分 

上尾市役所 教育委員室 

【出席委員】 

委員長 野澤治雄 

委員長職務代理者 河合悦子 

委員 本田直子 

委員 甲原裕子 

委員 細野宏道 

教育長 岡野栄二 

【傍聴人】  ０人 

【前回会議録の承認】 

平成２４年上尾市教育委員会４月定例会会議録は、全員異議なく承認されました。 

【会議録署名委員の指名】 

細野宏道委員が指名されました。 

【議案の審議】 
◎議案第３１号  上尾市教育委員会の権限に属する事務の委任等に関する規則の一部を 

改正する規則の制定について 

埼玉県教育委員会の権限に属する事務処理の特例に関する条例（平成１７年埼玉県条例

第７１号）の規定により上尾市が処理することとされた県費負担教職員に係る児童手当に関す

る事務について、その権限を教育長に委任するよう所要の改正を行うことについて審議し、全

員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第３１号〕 

◎議案第３２号  上尾市幼児教育振興協議会規則の一部を改正する規則の制定について 

幼稚園・保育所（園）・小学校が連携し、幼児期の教育と小学校教育のより一層の円滑な接

続を図るため、上尾市幼児教育振興協議会委員に市立保育所又は私立保育園において保

育事業に携わっている者を加えて組織するよう所要の改正を行うことについて審議し、全員一

致にて原案を修正して決定しました。 〔議決第３２号〕 

◎議案第３３号  上尾市公民館運営審議会委員の委嘱又は任命について 

上尾市公民館運営審議会委員の任期が平成２４年６月１２日で満了することに伴い、社会

教育法（昭和２４年法律第２０７号）第３０条第１項の規定により、委嘱又は任命することについ

て審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第３３号〕 

 

 



 

 

◎議案第３４号  上尾市図書館協議会委員の任命について 

上尾市図書館協議会委員に欠員が生じたため、図書館法（昭和２５年法律第１１８号）第１

５条の規定により、後任として任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定し

ました。 〔議決第３４号〕 

◎議案第３５号  上尾市スポーツ推進審議会委員の任命について 

上尾市スポーツ推進審議会委員に欠員が生じたため、上尾市スポーツ推進審議会条例

（昭和５１年上尾市条例第３０号）第４条の規定により、後任として任命することについて審議し、

全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第３５号〕 

◎議案第３６号  上尾市立人権教育集会所運営委員会委員の委嘱又は任命について 

上尾市立人権教育集会所運営委員会委員に欠員が生じたため、上尾市立人権教育集会

所運営委員会規則（昭和５０年上尾市教育委員会規則第５号）第３条第２項の規定により、後

任として委嘱又は任命することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                                               〔議決第３６号〕 

◎議案第３７号  上尾市人権教育推進協議会委員の委嘱又は任命について 

上尾市人権教育推進協議会委員に欠員が生じたため、上尾市人権教育推進協議会設置

要綱（平成１５年９月２４日教育長決裁）第３条第２項の規定により、後任として委嘱又は任命

することについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第３７号〕 

◎議案第３８号  平成２４年度上尾市一般会計補正予算に係る意見の申出について 

教育委員会の権限に属する事務に係る上尾市一般会計歳入歳出予算の補正について、

地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基

づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                                               〔議決第３８号〕 

◎議案第３９号  上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関
する条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出について 

上尾市立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災害補償に関する条例（昭

和４３年上尾市条例第７号）の一部を改正することについて、地方教育行政の組織及び運営

に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ること

について審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 〔議決第３９号〕 

◎議案第４０号  上尾市民体育館条例の一部を改正する条例の制定に係る意見の申出につ
いて 

上尾市民体育館条例（昭和５４年上尾市条例第２２号）の一部を改正することについて、地

方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づ

き、市長に意見を申し出ることについて審議し、全員一致にて原案のとおり決定しました。 

                                               〔議決第４０号〕 

◎議案第４１号  工事請負契約の締結に係る意見の申出について 

工事請負契約を締結することについて、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和

３１年法律第１６２号）第２９条の規定に基づき、市長に意見を申し出ることについて審議し、全

員一致にて原案のとおり決定しました。   〔議決第４１号〕 



 

 

【報告事項】 
報告１  平成２３年度上尾市教育委員会後援名義の承認等の状況について 

報告２  児童生徒数・学級数・教職員数について 

報告３  平成２３年度 児童生徒の問題行動等生徒指導上の諸問題に関する調査結果（速報
値）について 

報告４  第１９回（平成２４年度）上尾市中学生海外派遣研修事業について 

その他  上尾市小・中学校一斉避難訓練の結果について 

その他  小・中学校における金環日食に伴う対応について 

【日程報告】 

教育委員会６月定例会 ６月２０日（水） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会７月定例会 ７月２６日（木） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室 

教育委員会８月定例会 ８月２２日（水） 午後 ２時００分 市役所 教育委員室  


